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REQUERIMENTO N.03/2025

Ao Exmo. Senhor 
AMADEU ELIZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal 
Roncador/PR

Senhor Presidente,

A Vereadora IRENE KOZAKO DO BONFIM, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ao Exmo. Senhor SOLDADO ADRIANO JOSÉ - Deputado Estadual seguinte solicitação:

· Solicita a liberação de recursos ao Município de Roncador para aquisição de mesa desoperculadora total de Inox SMD 2010-110 Quadros, para ser destinada aos apicultores do Município de Roncador.

Considerando que o município de Roncador, possui um bom número de apicultores e necessitam desta mesa desoperculadora, para desopercular os alvéolos dos quadros de mel, com mais facilidade, tornando o processo mais simples, rápido, melhorando o recolhimento da produtividade do mel.
A máquina adquirida deverá ser destinada às associações de produtores rurais de nosso município, as quais poderão gerenciar a cessão aos apicultores conforme necessidades.
O apoio as essas atividades são necessárias para que os agricultores possam melhorar suas rendas e qualidade de vida de nossos munícipes e promovendo os fortalecimentos das atividades desenvolvida em nosso município.
	Nestes termos,
Pede deferimento.  
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador.
Roncador 10 janeiro de 2025.
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