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REQUERIMENTO Nº 08/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	

A vereadora ADRIANA DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Ilma. Senhora ROSANGELA APARECIDA DOS SANTOS, Secretaria de Educação do Município de Roncador, com a seguinte sugestão:

Sugere que seja utilizado o espaço da quadra de skate do Parque Mario Kovalek, para serem ministradas aulas de contraturno escolar das escolas municipais, sugere também a inclusão de aulas de Pilates e de Dança como atividades de contraturno. 

Conforme disciplinado pela Secretaria de Educação e planos de aulas os projetos de contraturno tem o objetivo de aprimorar o conhecimento do estudante e ampliar seus níveis de conhecimentos em variadas áreas lecionadas. 
 O contraturno escolar é bastante benéfico aos estudantes, porém ficar dentro de uma sala em dois turnos, torna-se bastante exaustivo, trazendo uma certa ansiedade. 
Inserir novidades, como aulas de dança e pilates,  em atividades de contraturno ajudará o estudante ter um olhar diferenciado nessas aulas, pois movimentos corporais utilizam todos os sentidos, diminuindo a ansiedade e melhorando a concentração..



Sendo assim acreditamos que espaços livres e a inserção de novas atividades podem ser uma alternativa para trabalhar conteúdos escolares de maneiras diversificada, instigando a curiosidade e promovendo mais interesse nas aulas, e como resultado teremos estudantes com um melhor aprendizado e mais ânimo para frequentar as aulas de contraturnos.
Nestes Termos, 
Pede deferimento.

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 03 de fevereiro de 2025.



Adriana de Freitas
Vereadora
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