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REQUERIMENTO Nº 10/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	

O vereador JOÃO ALTAIR ALBERTTI JUNIOR, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício ao gestor responsável da Secretaria de Saúde do Município de Roncador, solicitando informações acerca de aquisição do seguinte bem para uso desta Secretaria;

· Solicita informações referente a aquisição de uma máquina de fabricar fraldas.

Há algumas especulações de que a Secretaria de Saúde Municipal adquiriu uma máquina de fabricação de fraldas, no entanto não sabemos se isso é ou não uma informação verdadeira.
Para que possamos dirimir dúvidas estamos solicitando aos responsáveis, informações sobre a aquisição dessa máquina. 
Em caso afirmativo, gostaríamos de saber quem é responsável pela fabricação das fraldas e quem são os beneficiários dos itens fabricados, ou seja, como está sendo realizada a fabricação e distribuição das fraldas.

	Compreendemos que todo o bem adquirido pela administração pública,  tem a finalidade de atender as demandas da sociedade, portanto como corresponsáveis pelo cuidado zelo dos bens públicos, necessitamos de informações oficiais, para que possamos dar aos nossos contribuintes respostas confiáveis, referente ao que está sendo realizado pela administração municipal.

	Nestes Termos, 
Pede deferimento.

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 04 de fevereiro de 2025.



João Altair Albertti Junior
Vereador
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