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REQUERIMENTO Nº 12/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	

Os vereadores JENAURO HRUBA, MARILZA DIAS ASSIS FERREIRA e FLÁVIO ONESKO no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício Exma. MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador e ao Ilmo. Senhor OSVALDO LAVEZZO, Secretário de Agricultura e Desenvolvimento do Município de Roncador, com a seguinte solicitação:

· Solicita que seja agilizado o processo de termos de comodato cessão de equipamentos para associações rurais, em especial a entrega do trator que será destinado a comunidade do Cateto.

As Associações rurais aguardam ansiosas a entrega de equipamentos e maquinários, pois necessitam desses bens para desenvolverem os trabalhos diários nas comunidades.
Quando o município recebe um equipamento ou maquinário, toda a comunidade fica na expectativa de entrega para que possam utilizar esses bens para atender a demanda da comunidade, 
No entanto estamos acompanhando uma demora considerável na elaboração dos termos de comodato para que as associações possam receber esses bens tão necessários para o desenvolvimento das atividades nas Associações rurais.

Por essa razão, os munícipes estão cobrando agilidade no processo administrativos para que seja realizado a entrega efetiva dos equipamentos/Maquinários para as Associações.
 
	Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 04 de fevereiro de 2025.

Jenauro Hruba
Vereador



Marilza Dias Assis Ferreira
Vereadora.


Flávio Onesko
Vereador
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