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REQUERIMENTO Nº 13/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	

O vereador ANTONIO MARTINS no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício Exma. MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador a seguinte solicitação;

· Requer informações se o município realizou a retirada de equipamentos e materiais esportivos liberados na gestão de 2024, para a Secretaria de Esportes do município de Roncador, através dos programas Paraná Bom de Bola e Piá Bom de Bola, nos valores de R$8.000,00 e R$5.000,00 receptivamente.

  A Secretaria de Esporte foi contemplada com esses valores em equipamentos e materiais esportivos, porém não sabemos se o município já realizou a retirada desses equipamentos e materiais esportivos na Secretaria de Estado.
Considerando que a Secretaria de Esportes tem uma grande demanda por equipamentos e materiais para desenvolver as atividades esportivas, tão importante para o desenvolvimento dos jovens e crianças e para recreação e lazer de toda a população.
Sabemos da importância que tem o esporte dentro das comunidades e dos benefícios que traz a prática esportiva na vida das pessoas, por isso é imprescindível que haja incentivos para a nossa população e alternativas de lazer, especialmente aos jovens e crianças que tem poucas opções de lazer nas pequenas cidades.
Conseguir recursos não é uma tarefa fácil, pois normalmente as liberações são realizadas para os centros urbanos maiores, por isso não devemos nunca deixar a oportunidade passar, precisamos assegurar que esses bens cheguem ao nosso município.

	Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 04 de fevereiro de 2025.



Antonio Martins 
Vereador
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