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REQUERIMENTO Nº 16/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
A vereadora MARILZA DIAS DE ASSIS FERREIRA no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES,Prefeita de Roncador, com cópia a Ilma. Senhora Rosangela Aparecida dos Santos, Secretária de Educação, com a seguinte solicitação:

· Requer a contratação de mais um profissional na área de psicologia, ou seja, um Psicólogo para prestar atendimentos na área educacional.
Considerando que demanda do cenário atual é bastante elevada, portanto para que possamos dar mais agilidade nos atendimentos de acompanhamento do Ensino Aprendizagem que visam compreender e otimizar o ensino aprendizagem dos estudantes, é necessário a contratação de pelo menos mais um profissional da psicologia. 
O cenário atual da educação traz muitos desafios na aprendizagem e no ensino, sendo necessário ampliar o quadro de psicólogos, para que possamos atender a demanda da Secretaria de Educação de nosso município.  
	Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 04 de fevereiro de 2025.
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