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INDICAÇÃO Nº26/2025

Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente solicitando ao Senhor ESMAEL VELOSO DOS SANTOS, Secretário de Serviços Públicos, solicitando que seja realizado melhorias na estrada propriedade do Sr. Antonio Fedechen, comunidade do Rio Macaco, município de Roncador/PR.

Considerando que estamos em períodos de constantes chuvas em nossa região, isso é realmente uma benção, mas essas fortes chuvas também apresentam efeitos negativos. Com as fortes chuvas as estradas ficam bastante danificadas, com formação de buracos e ficando também escorregadia. Essa situação exige que o município invista na realização de melhorias.
Atualmente o Sr. Fedechen está trabalhando também com o cultivo de pepinos de conserva, produtos que são bastante sensíveis e que necessitam serem transportados imediatamente para que não perca qualidade no transporte.
Para garantir que os produtores rurais possam realizar seus trabalhos sem maiores intercorrências é fundamental essas melhorias nas estradas.
Contando com vosso pronto atendimento. Renovamos os votos de apreço e consideração.

Nestes Termos,
Pede Deferimento.


Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador
Roncador 10 de fevereiro de 2025.

Irene Kozak do Bonfim
Vereadora
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