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INDICAÇÃO Nº27/2025

Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente Indicação, à Senhora LUANA TAMARA DA SILVA - Diretora de Planejamento, solicitando uma vistoria na Rua Marechal Floriano esquina com a Rua Curitiba no sentido de realizar um mecanismo (podendo ser quebra-molas) para coibir aos motoristas de trafegarem em alta velocidade neste trecho da rua. 

Conforme relato de moradores, na esquina entre as ruas Marechal Floriano e Curitiba tem acontecido muitos acidentes.
Os motoristas que trafegam pela rua Marechal Floriano acessam a rua Curitiba sem prestar atenção, o fato desta ser uma rua preferencial o acidente acaba sendo inevitável, portanto, é necessário verificar o que pode ser feito para que os motoristas possam ser obrigados parar antes de ingressar na rua preferencial e desta maneira evite novos acidentes.
A preocupação da comunidade deve se ao fato, que cada vez mais acontecem acidentes, podendo chegar a acidentes que tragam mais que prejuízos financeiros, mas prejuízos irreparáveis que é a perca de vida, portanto é preciso agir agora e melhorar a segurança da via pública e de toda a comunidade.
Contando com vosso pronto atendimento. 
Nestes Termos,
Pede Deferimento.


Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador

Roncador 10 de fevereiro de 2025.



Irene Kozak do Bonfim
Vereadora
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