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INDICAÇÃO Nº29/2025

Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente Indicação, à Senhora LUANA TAMARA DA SILVA - Diretora de Planejamento, solicitando que seja realizado uma sinalização em frente ao Laboratório São Gabriel, Rua São Paulo, centro de Roncador, indicando vaga privativa de estacionamento para idosos/pessoas com deficiência física.
Considerando que essa é uma área central e próximo a unidade de atendimento básico de Saúde, isso faz com que tenhamos muitos veículos estacionados na via. Diante disso em horários comerciais não há espaço para estacionamento nas proximidades.
 	Essa situação dificulta a vida das pessoas, especialmente daqueles que tem mobilidade reduzida e que precisam chegar até o laboratório. Constatamos algumas situações em que a atendente do laboratório, precisa se deslocar um pouco distante do estabelecimento para prestar o atendimento ao idoso.
	Diante disso é necessário e urgente que seja destinado uma vaga privativa de estacionamento para que idosos e deficientes para facilitar o acesso ao laboratório e garantir que todos consigam um atendimento da maneira mais tranquila possível.
	Contando com vosso pronto atendimento. 
Nestes Termos,
Pede Deferimento.


Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador

Roncador 13 de fevereiro de 2025.



Antonio Martins
Vereador
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