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INDICAÇÃO Nº32/2025
Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente Indicação, à Senhora LUANA TAMARA DA SILVA - Diretora de Planejamento, solicitando estudos para implantação de um sistema que obriguem aos motoristas a reduzir a velocidade, na Rua Marechal Floriano, esquina com a Rua São Joaquim, proximidades do Colégio Estadual Ulisses Guimarães-Roncador/PR.

	Considerando que, a escola Estadual Ulisses Guimarães está localizada na esquina entre essas ruas, devido a isso há grande movimento de pessoas (crianças, jovens, adultos) trafegando por esse local e também um número considerável de veículos que trafegam por essa via pública.
Porém alguns motoristas trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos demais usuários da via.
 Essa via é rota de caminhões, sendo também acesso ao pátio da prefeitura, frota da prefeitura e com início do ano letivo temos o transporte escolar coletivo, o transporte particular, fazendo com que o trânsito fique caótico principalmente, nos horários de saída/chegada a escola, aumentando os riscos de acidentes. 
Portanto, precisamos estudar uma solução, uma maneira que obrigue aos motoristas a diminuir a velocidade e dirigem com mais atenção neste local.
A atual situação nos causa aflição, pois os riscos de acidentes são muito alto, precisamos agir de maneira preventiva e evitar que o pior aconteça. 
	Contando com vosso pronto atendimento. 
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador

Roncador 13 de fevereiro de 2025.


Adriana de Freitas
Vereadora
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