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REQUERIMENTO Nº 28/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
Os vereadores Antonio Martins e João Altair Albertti Junior no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES-Prefeita de Roncador, com a seguinte solicitação:
Estudos da possibilidade da prefeitura adquirir e disponibilizar para Paroquia São Pedro, materiais necessários para realizar a fabricação de fralda, tais como: 
· Manta com gel 
· Filtrante 
· Cola 
· Elástico 
· Fita adesiva  
· E Embalagens 

A Paróquia São Pedro adquiriu recentemente uma máquina para fabricação de fraldas e a comunidade está se mobilizando para fabricar os produtos. Inicialmente já termos matéria prima para a fabricação, porém é preciso pensar nos próximos passos para que não falte produtos para dar continuidade a esse projeto que é de grande importância para toda a população Roncadorense.

Os produtos fabricados serão destinados para uso da comunidade, atendendo as famílias carentes e também a entidades que necessitem utilizarem fraldas, portanto a formação dessa parceria a prefeitura será de grande importância para garantir que mais fraldas sejam produzidas e consequentemente mais famílias sejam beneficiadas com essa produção.   

Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 13 de fevereiro de 2025.


Antonio Martins
      Vereador


João Altair Albertti Junior
Vereador
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