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REQUERIMENTO Nº 33/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
Os vereadores Flavio Cezar Onesko, Jenauro Hruba e Vereadora Marilza Dias Assis Ferreira, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES-Prefeita de Roncador a seguinte solicitação:

· Solicitando que os recursos financeiros remanescente no valor de R$586.000,00(quinhentos e oitenta e seis mil reais), advindos de financiamento para construção de asfaltamento da estrada principal de Distrito de Alto São João, que seja investido em asfaltamento na estrada do Faxinalizinho.



Considerando que foi contratado um empréstimo para construção do asfaltamento da estrada que liga a cidade de Roncador ao Distrito de Alto São João, e que apesar de todo planejamento e planilhas elaboradas, foi verificado que ao termino da obra sobrará recursos público.
Segundo informações os recursos remanescentes deverão ser investidos em construção de asfalto, portanto pedimos que essas sobras sejam destinadas para asfaltamento da estrada da comunidade do Faxinalzinho. 
Considerando que essa estrada de Faxinalzinho tem um grande fluxo de veículos, sendo acesso a várias comunidades é importante que o município se utilize destes recursos para melhorias também nessa estrada rural.

Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 14 de fevereiro de 2025.


Flavio Cezar Onesko
Vereador


Jenauro Hruba
Vereador


Marilza Dias Assis Ferreira 
Vereadora
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