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REQUERIMENTO Nº 35/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,

	Os vereadore João Altair Albertti Junior e Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Ilma. Senhora ROSANGELA APARECIDA DA SILVA-Secretária de Educação e ao Ilmo. Senhor Antonio Silva, responsável pelo transporte escolar, bem como aos fiscais do transporte escolar com seguinte solicitação:

· Solicita que seja verificado a situação do ônibus escolar que realiza o transporte de escolares na linha da Comunidade Estrela, Município de Roncador;
· Solicita também cópia de histórico de manutenção e vistoria do ônibus que realiza o transporte nesta linha (comunidade Estrela) 
· 
O ano letivo mal se iniciou e o ônibus já está apresentando problemas, isso preocupa aos pais, pois logo no início do ano os alunos já começam perdendo aulas por causa do transporte. 

	Em razão de estarmos apenas iniciando o ano letivo é preciso verificar os motivos que esses ônibus já estão apresentados problemas, precisamos saber se foi realizado uma vistoria e tomar providências para que os ônibus façam as linhas diariamente, e assim os estudantes da zona rural dessa comunidade não sejam prejudicados por causa da falta de transporte.


 
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 14 de fevereiro de 2025.

João Altair Albertti Junior
Vereador




Adriana de Freitas
Vereadora
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