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REQUERIMENTO Nº 39/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,


	O vereador Sebastião Aparecido de Lima, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita do município de Roncador a seguinte solicitação:

· Solicita a ampliação do galpão da Vila Rural do Distrito.

Considerando que nesse espaço funciona a facção de costuras, porém é preciso ampliar o espaço para atendermos um público ainda maior. 
O Distrito de Alto São João tem desenvolvido um projeto de costuras, no entanto devido ao pequeno espaço muitas mulheres acabam ficando de fora do projeto. 
Considerando que oficio de costurar pode trazer independência financeira para a mulheres, além disso possibilita a convivência em comunidade, fortalecendo vínculos dentro da comunidade e melhorando a qualidade de vida das famílias.
O desenvolvimento de projetos como esses devem ser incentivados, pois amplia as possibilidades, melhora a renda familiar. Um espaço adequado é importante para desenvolver essas atividades, para que haja mais aproveitamento do projeto com a abertura de mais vagas, dando oportunidade para que um maior número de pessoas faça parte desse projeto, que traz inúmeros benefícios para a comunidade.




	Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 18 de fevereiro de 2025.


Sebastião Aparecido de Lima
Vereador
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