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REQUERIMENTO Nº 43/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,

	A Vereadora Adriana de Freitas, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. a Senhora Maria Vitória, Deputada Estadual a seguinte solicitação:

· Solicita a aquisição de um parquinho infantil, para crianças de 0 a 03 anos, para ser destinado ao Centro Municipal de Educação Infantil Pedro Gluchak, localizado no Bairro do Jardim Anchieta, cidade de Roncador/PR. 
O CMEI Pedro Gluchak atende crianças de 0 a 3 anos, fase em que as brincadeiras são muito importantes para o desenvolvimento da criança.
Além das brincadeiras lúdicas desenvolvidas diariamente é necessário um espaço adequado com brinquedos para que essas crianças possam realizar atividades próprias da idade. 
 O CMEI precisa urgente deste parquinho, pois atualmente o CMEI tem apenas uns brinquedos na área externa que foram construídos com materiais recicláveis os quais tem servido ao proposito das brincadeiras, porém as criança necessitam de brinquedos mais estruturados que são importantes para o desenvolvimento da criança.
	Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 21 de fevereiro de 2025.

Adriana de Freitas
Vereadora
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