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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RONCADOR


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº01/2025
	

A Vereadora Adriana de Freitas que a presente subscreve, propõe à Mesa, ouvido o Plenário que seja encaminhada Moção de Aplausos a Ilma. Senhora Vilma Martelli. em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à Câmara Municipal e ao Município de Roncador-PR


JUSTIFICATIVA

Vilma Martelli, nascida no dia 09 de fevereiro de 1966, filha de Adolfo Martelli e Terezinha Martelli, teve início a sua vida pública no ano de 1988 quando era escrivã da Delegacia da Polícia Civil de Roncador. A pedido de lideranças locais se filiou ao PTB candidatando-se a Vereadora nesse ano, quando foi eleita para a Legislatura de 1989 a 1992, com 273 votos, consolidando a participação feminina na política municipal de Roncador, se tornando a primeira mulher a ocupar uma cadeira na Câmara Municipal.
Sua história vai muito além da política, no ano de 1994 se formou em Direito, profissão que exerce no âmbito público, fez dupla sertaneja com Alzira Lazarin, gravando disco e percorrendo várias cidades do Paraná, levando alegria e descontração. Como grande liderança da comunidade colocou seu nome a disposição candidatando-se novamente no ano 2000, elegendo-se Vereadora com 340 votos para a Legislatura de 2001-2004. com muitos projetos em mente voltou a candidatar-se ocupando outra vez uma cadeira no legislativo na Legislatura 2005-2008, na eleição seguinte colocou seu nome novamente a disposição voltando a ocupar uma cadeira no Legislativo na Legislatura 2009-2012, sempre lutando em prol dos mais necessitados e em busca de melhorias ao Município de Roncador, fortalecendo a liderança e a representativa feminina na política. 
Seu carisma e sua capacidade de liderança são reafirmados pelos Vereadores que a elegeram Presidente do Legislativo no ano de 2005, ocasião que pode demonstrar ainda mais sua capacidade de administrar, dando mais visibilidade ao Legislativo e reafirmando a independência dos Poderes, com a construção da sede própria da Câmara Municipal.
A construção do prédio próprio da Câmara de Roncador tornou-se referência na região, por ser um prédio amplo, moderno, projetado para atender a todos os públicos, servidores, vereadores e principalmente nossa população, tudo construído em dez meses, com custo reduzido e dentro de seu mandato da Presidência, sem deixar nenhuma dívida, tendo suas contas aprovadas pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná.
No ano de 2009, é eleita novamente Presidente da Câmara de Roncador, por unanimidade pelos seus pares, graças a sua liderança, carisma e capacidade de administração, trouxe mais autonomia, com sua força e coragem, enalteceu o poder de liderança feminino e a representatividade feminina na política, trazendo unidade e excelência ao Poder Legislativo de Roncador.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades, REQUEREMOS que conste na ata da Sessão Ordinária, e envie a Moção de Aplausos a Ilma. Senhora Vilma Martelli. Advogada/ Servidora Pública do Município de Roncador.


Câmara Municipal de Roncador, Edifício Lucielin Cristina Rosa.

Roncador, 25 de fevereiro de 2025.

Adriana de Freitas
Vereadora.
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