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REQUERIMENTO Nº 44/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR




	Senhor Presidente,
	
A vereadora Adriana de Freitas, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES-Prefeita de Roncador e a Ilma. Senhora Rosangela Aparecida dos Santos, Secretária de Educação do Município de Roncador, com a seguinte solicitação:

· Reforma da cobertura do refeitório do CMEI -Centro Municipal de Educação Infantil Dente de Leite, localizado na Rua Curitiba-Centro de Roncador/PR

Conforme relato dos servidores do CMEI, em dias de chuva não é possível manter os alunos no refeitório, pois praticamente chove no local, a água desce pela parede, através da cobertura, alagando o espaço. Pelo que parece pode ser problemas nas calhas, mas não podemos afirmar, o que se sabe é que está molhando muito e não há condições de permanecer dessa maneira.
Por ser um local que atende crianças muito pequeninas quando chove no horário do recreio, com todas crianças no local, isso causa muitos transtornos e uma correria para os servidores, pois é preciso retirar as crianças rapidamente para que não se molhem, isso prejudica a hora do lanche e também aumenta o risco de acidentes. Piso cheio de água, correria com crianças é uma péssima combinação, aumenta muito a probabilidade de ocorrem acidentes, sendo um risco para as crianças e também para os servidores.
Diante disso, solicitamos que seja realizado esse serviço de manutenção ou reforma do refeitório urgente.
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 26 de fevereiro de 2025.
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Vereador
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