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REQUERIMENTO N.48/2025

Ao Exmo. Senhor 
AMADEU ELIZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal 
Roncador/PR

Senhor Presidente,

A Vereadora Adriana de Freitas, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado a Exma. Senhora Maria Vitória, Deputada Estadual a seguinte solicitação:

· Requer a destinação de recursos financeiros ao Município de Roncador, com a finalidade de ampliar a pista de bolão João Mendes dos Santos (Prof. João Banda), localizada na cidade de Roncador-PR.

Considerando que o município possui uma boa equipe que pratica o esporte, equipe essa que vem se destacando em competições. 
Porém mesmo diante do destaque da equipe são poucos os investimentos que esporte recebe em nosso município e não é por falta de interesse, o que falta mesmo são recursos financeiros para implementar a maioria das atividades esportivas em nosso município.
Sabemos o quanto a prática esportiva é benéfica a saúde das pessoas e que o investimento em esporte pode ser um diferencial para evitar o acometimento de enfermidades tão presentes na sociedade atual. 
Por essa razão solicitamos que sejam destinados recursos financeiros ao município de Roncador para que possamos ampliar a pista de bolão, dando a nossa equipe um espaço maior e melhor para praticarem o esporte.

	Nestes termos,
Pede deferimento.  
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador.
Roncador 06 de março de 2025
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