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REQUERIMENTO N.49/2025

Ao Exmo. Senhor 
AMADEU ELIZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal 
Roncador/PR

Senhor Presidente,

A Vereadora Adriana de Freitas, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado a Exma. Senhora Marília Perotta Bento Gonçalves e ao Senhor Nilton Cesar Campos, Secretário de Desenvolvimento e Turismo com a seguinte solicitação:
· Requer estudos para que seja incluso no Calendário Oficial de eventos do Município de Roncador o evento Expobaixos Roncador.
Considerando que o evento promove a competição de veículos rebaixados, unindo os amantes de carros rebaixados, promovendo a exposição de vários tipos de veículos. O evento realizado no dia 02 de março deste ano, reuniu um número considerável de pessoas, promovendo interação da comunidade.
Além da atração principal que são os veículos rebaixados, há também um bom sistema de som que agrada aos participantes e expectadores do evento, promovendo momentos agradáveis a comunidade.
	Em razão de ser um evento prestigiado por várias pessoas de nosso município, solicitamos que se inclua no calendário de eventos municipais, para que tenham uma data oficial, ampliando a divulgação do evento para que mais pessoas possam participar, proporcionando o prestígio merecido ao evento
	Nestes termos,
Pede deferimento.  
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador.
Roncador 06 de março de 2025
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