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REQUERIMENTO N.55/2025

Ao Exmo. Senhor 
AMADEU ELIZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal 
Roncador/PR



Senhor Presidente,

A Vereadora Adriana de Freitas, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado a Exma. Senhora Marília Perotta Bento Gonçalves e ao Ilmo. Senhor Osvaldo Lavezzo Departamento de Agricultura do Município de Roncador com a seguinte solicitação:

· Requer mudança de local de funcionamento da Feira do Produtor, do atual estacionamento para a Praça Moysés Lupion.

Considerando que o estacionamento onde funciona a feira do produtor de Roncador, ficou pequeno para a quantidade de pessoas que participam da feira. A praça Moysés Lupion além de ser um local próximo de onde já funciona a feira  é  um espaço maior, o poderá acomodar melhor tanto o feirantes quantos os visitantes.
Porém para que aconteça a efetiva mudança de local para a praça Moysés Lupion é necessário que o município verifique junto aos feirantes, quais são as adaptações que o local necessita para que possam instalar suas barracas. 
A feira continuará em uma boa localização, porém feirantes e população terão um espaço é mais amplo, para trabalhar e para acomodar as pessoas, tornando os dias de feira ainda mais agradável e proporcionando mais tranquilidade e conforto a todos.

	Nestes termos,
Pede deferimento.  

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador.

Roncador 19 de março de 2025



Adriana de Freitas.
Vereadora
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