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REQUERIMENTO N.59/2025

Ao Exmo. Senhor 
AMADEU ELIZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal 
Roncador/PR



Senhor Presidente,

A Vereadora JOAO ALTAIR ALBERTTI JUNIOR, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado a Exma. Senhora Marília Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador, a seguinte solicitação;

· Solicita que sejam instalado sinalização e se possível a construção de proteção (guard rail) nas pontes próxima a propriedade do Sr. Valter Lazarin e na Ponte próxima a propriedade do Sr. Tiago Silveira Pinto, Estrada do Distrito Alto São João, município de Roncador/PR

Considerando que a estrada foi asfaltada e por essa razão foi alargada, no entanto as pontes foram mantidas na mesma extensão, tornando um risco aos usuários da estrada.
	Ao chegar nas pontes a estrada fica bastante estreita, portanto, para evitar acidentes é preciso realizar uma boa sinalização e instalar proteção.

A falta de sinalização e proteção coloca em risco a vida dos usuários principalmente dos motociclistas, por serem veículos menores e que perdem o controle mais facilmente, uma parada brusca pode ser fatal para esses usuários, portanto a colocação de sinalização nesses trechos da estrada indicando estreitamento de pista e ponte é bastante necessária, para que assegurar que a melhoria realizada não venha ser causa de transtorno e tristeza para a comunidade.
	Nestes termos,
Pede deferimento.  

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador.
Roncador 24 de março de 2025



João Altair Albertti Junior
Vereador
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