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REQUERIMENTO Nº 72/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
O vereador Jenauro Hruba, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora Marilia Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador, conforme abaixo:

· Solicitando informações referente ao Programa de Regularização Fundiária da antiga horta, Vila Penga, Parque Industrial e comunidade do Cateto.

Considerando que em contato com empresa responsável pelas referidas regularizações está nos afirma que já enviou toda a documentação para o município finalizar o processo de regularização.
Portanto gostaríamos de obter informações de como está o andamento dos processos de regularização destas localidades, pois as famílias esperam ansiosas por essa documentação. 
A regularização traz benefícios tanto para as famílias, quanto ao município, pois com lotes devidamente registrados, o município pode regularizar os impostos e em contrapartida, investir em infraestrutura e melhorias nestas localidades. Os moradores como principais beneficiários poderão viver mais tranquilos garantindo a suas famílias o direito à propriedade. 
A regularização fundiária melhora a vida da comunidade como um todo promovendo uma cidade mais bem estruturada e proporcionando uma melhorar a qualidade vida de nossa população. 


 
Nestes Termos
Pede deferimento.

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 07 de abril de 2025.



Jenauro Hruba
      Vereador
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