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REQUERIMENTO Nº 73/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	


O vereador Antonio Martins, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARIA VITÓRIA, Deputada Estadual, a seguinte solicitação:

· Requer a doação de kits esportivos, contendo bolas de vôlei, futsal, futebol de campo, uniformes completos (camisa, shorts, meião), para serem destinado a Secretaria de Esporte do Município de Roncador-Estado do Paraná.

Considerando que dispomos de poucos recursos para investirmos na compra de materiais esportivos, haja vista a grande demanda de recursos financeiros que outras secretarias demandam em nosso município.
A Secretaria de Esportes é uma área de grande importância para inserção dos jovens e crianças no meio social, pois a prática de atividades esportivas promove a interação da juventude e auxilia no desenvolvimento físico e intelectual das crianças, sendo também uma importante área de recreação para nossa cidade.
A doação desses kits esportivos contribuirá com a nossa Secretaria de Esportes, pois são itens necessários para o desenvolvimento das atividades esportivas e são itens que normalmente precisam serem constantemente substituídos, pois a utilização contínua, torna muitas vezes esses equipamentos inservíveis precisando ser substituído, portanto a doação irá auxiliar muito a secretaria de esportes de Roncador, na promoção das atividades esportivas.


Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.

Roncador, 10 de abril de 2025.




Antonio Martins
      Vereador
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