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REQUERIMENTO Nº 74/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
Os vereadores Antonio Martins, Amadeu Elizio Santos e Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARIA VITÓRIA, Deputada Estadual, a seguinte solicitação:

· Requer recursos financeiros para asfaltamento da estrada do Faxinalzinho num trecho de aproximadamente dois quilômetros (2.000 metros) de estrada com calçamento com pedras poliédricas.

Infelizmente os calçamentos feitos com pedras poliédricas com passar do tempo vai se tornando um problema nas estradas, pois formam buracos e algumas pedras ficam pontiagudas, causando muito transtornos aos usuários da estrada.
Considerando que esse trecho da estrada está bastante danificado, por isso necessita urgentemente dessas melhorias, para diminuir os transtornos e os prejuízos causados aos veículos por causa da condição da estrada.
 Melhorar as condições das estradas é muito importante para nossas comunidades, pois dependemos diariamente destas vias para realização de nossas atividades rotineiras e as boas condições das estradas são imprescindíveis para melhoria da vida de nossas famílias. 




Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 10 de abril de 2025.
Antonio Martins
      Vereador



Amadeu Elizio Santos
Vereador




Adriana de Freitas
Vereadora
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