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REQUERIMENTO Nº 75/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
A vereadora Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARIA VITÓRIA, Deputada Estadual, a seguinte solicitação:


· Requer que a aquisição de trinta (30) ultrabooks ou notebooks, para serem destinados a Colégio Estadual Ulysses Guimarães, localizada na cidade de Roncador. 

Os equipamentos de informática tem sido materiais de grande relevância dentro ensino e o Colégio Ulysses Guimarães está ministrando o Curso Técnico de Desenvolvimento de Sistemas, o que implica em trabalhar diretamente com os equipamentos de informática, para que os estudantes possam desenvolver a teoria e prática do curso. 
A junção da teoria e da prática é necessária para que os estudantes possam aprimorar os aprendizados e se tornarem um diferencial no mercado do trabalho ao concluírem o curso.
A escola sempre emprega todos os recursos existentes na formação de seus estudantes, no entanto o curso em especial por ser da área da tecnologia, necessita de equipamentos eletrônicos para que os estudantes possam realizar as práticas educacionais do curso. 
As atividades práticas do curso de desenvolvimento de sistema são primordiais para aprimorar os conhecimentos adquiridos pelo curso. 
Por se tratar de um curso técnico as atividades praticas precisam ser realizadas para que esses estudantes estejam o mais capacitados possível para desenvolver as práticas do curso na vida profissional. 
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 10 de abril de 2025.
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