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REQUERIMENTO Nº 76/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
A vereadora Adriana de Freitas, e Vereador Jenauro Hruba, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES e ao Secretário OSVALDO LAVEZZO, Secretário de Agricultura do Município de Roncador solicitando as seguintes informações:

· Lista dos munícipes beneficiados com o recebimento dos recipientes de armazenamento de água - caixas d’água;
· Critérios utilizados para distribuição das caixas d’água. 

Conforme reclamações da população muitas pessoas que necessitavam do recipiente para armazenamento de água (caixa d’água) não foram contempladas pelo município, por essa razão questionam quais foram os critérios utilizados para fazer a distribuição destes reservatórios de água. 
A falta de transparência nos critérios de distribuição, levam a população a levantar várias hipóteses, inclusive que a equipe responsável pela entrega beneficiou as pessoas que lhes eram mais próximas (“chegados”).  
Portanto, para que possamos repassar as informações a população e assegurar que o município observa critérios legais e justos na distribuição de bens e serviços municipais, solicitamos esclarecimentos e uma explicação plausível para dar aos nossos munícipes e reafirmar o compromisso que temos com os princípios constitucionais, legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, eficiência.




Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 22 de abril de 2025.
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Adriana de Freitas
Vereadora


Jenauro Hruba
Vereador
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