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REQUERIMENTO Nº 78/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
O Vereador Antônio Martins e a Vereadora Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES Prefeita de Roncador apresentar a seguinte reivindicação:

· Solicita a instalação de câmeras no cemitério São Pedro de Roncador, com a finalidade de coibir e identificar os vândalos que vem invadindo e furtando objetos e placas dos túmulos. 

Considerando que o cemitério é um local que temos muito respeito, pois é onde está nossos entes queridos que são parte de nós mesmos e que desejamos manter vivos em nossa memória, respeitando e mantendo características pessoais através de itens e placas de homenagens que ficam expostas nas lápides.
Infelizmente as famílias tem se deparado com muitos furtos nos túmulos, as placas de identificação e de homenagens, letreiros e itens pessoais estão sendo roubados, gerando um sentimento de tristeza em nossa população.

A falta de respeito de alguns com o cemitério é incompreensível para nós, no entanto precisamos buscar meios de coibir esse tipo de atitude. Por isso estamos solicitando que se instale câmeras em pontos estratégicos, para que a vigilância iniba esses atos de vandalismo e se caso continue acontecer os responsáveis sejam identificados e levado para as autoridades para que as devidas providências sejam tomadas.
 
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 23 de abril de 2025.

,
Antonio Martins
Vereador



Adriana de Freitas
Vereadora
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