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REQUERIMENTO Nº 82/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
A Vereadora Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeitura Municipal de Roncador a ao Ilmo. Senhor OSVALDO LAVEZZO, Secretário de Agricultura apresentar a seguinte solicitação:

· Requer envio relatório a Câmara Municipal contendo a lista de quantos e quais produtores rurais foram atendidos pelos serviços veterinários prestados pela Prefeitura de Roncador; 
· Quais tipos de atendimentos estão sendo realizados e quem está prestando os serviços de inseminações;

Considerando que o município possui em seu quadro funcional, servidor atuando a partir da Secretaria de Agricultura na área veterinária para prestar serviços de atendimentos aos nossos pequenos agropecuaristas.
Portanto para possamos acompanhar o desempenho das atividades desempenhadas pelo servidor e pela Secretaria de Agricultura, estamos solicitando essas informações.
Em contato com nossos munícipes somos cobrados sobre o andamento dos serviços realizados pela administração municipal, para que possamos repassar informações corretas, necessitamos de dados oficiais.



As informações são importantes também para que possamos avaliar os atendimentos realizados pela nossa administração.
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 24 de abril de 2025.





Adriana de Freitas 
Vereadora
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