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INDICAÇÃO Nº75/2025
Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente Indicação, ao Ilmo. Senhor Esmael Veloso dos Santos, Secretário de Serviços Públicos, indicando melhorias na estrada acesso a propriedade da Sra. Edineia dos Santos na comunidade do Cancã de Cima, município de Roncador/PR.
Considerando que essa estrada é o único acesso a propriedade, portanto é necessário realizar a manutenção para que fique em condições adequadas para uso pela família. 
As estradas rurais necessitam constantemente de manutenção, portanto para garantir aos moradores e trabalhadores rurais a realização de suas atividades diárias sem terem tantas intercorrências, a estrada precisa estar em boas condições, desta maneira as atividades corriqueiras do dia a dia não se tornam um fardo pesado a ser carregado. 
Embora aparentemente essas questões de manutenção das estradas seja um problema simples, porém somente aqueles que necessitam transitar diariamente por esses locais, sabem como a falta de manutenção impactam no seu dia a dia e o quanto estradas em boas condições fazem a diferença em sua rotina diária.
Contando com vosso pronto atendimento. Renovamos os votos de apreço e consideração.
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador
Roncador 23 abril de 2025.

Irene Kozak do Bonfim
Vereadora
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