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REQUERIMENTO Nº 77/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
A vereadora Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES e ao Responsável pela coleta de lixo na cidade, com a seguinte solicitação:

· Solicita que seja aumentado os dias para realizar o recolhimento do lixo na cidade de Roncador.

Observamos que está havendo demora para o recolhimento do lixo e que as lixeiras estão ficando cheias por períodos mais longos. 
Diante disso solicitamos que seja aumentado os dias para realização de coleta, para que a cidade fique mais limpa.
A população tem reclamado, pois pagam a taxa para coleta de lixo e sentem que o serviço não está contento, em analise ao Projeto de Lei que instituiu a taxa para a coleta do lixo, o município ressalta que “há necessidade do município de dispor de recursos próprios para custear as despesas com serviços de coleta, armazenagem e destino final de resíduos, uma vez que a excelência nestes implica um melhor padrão de vida aos munícipes, bem como o alcance do equilíbrio financeiro enseja facilidades na obtenção de recursos distintas esferas governamentais”.
Conforme podemos analisar as taxas cobradas é uma forma de obtenção de recursos para suprir os serviços relacionados a coleta e destinação final do lixo e resíduos. 



Portanto é necessário melhorar a qualidade do serviço fornecido a população, para que a cidade fique mais limpa e mais cuidada e atinja o padrão de vida almejado pelo projeto de lei que instituiu a taxa para a coleta de lixo. 
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 23 de abril de 2025.
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