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REQUERIMENTO Nº 84/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
O Vereador FLAVIO CEZAR ONESKO no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita Municipal de Roncador e ao Ilmo. Senhor JOSÈ TIAGO MAIBUK, Diretor de Agropecuário da Secretaria de Agricultura do Município, solicitando o seguinte:

· Solicita que seja elaborado de um projeto emergencial com a finalidade de fazer com que os maquinários (tratores, carretas e ensiladeiras), sejam colocados em efetivo atendimento aos nossos agropecuaristas. 

Considerando que o município recebeu maquinários para serem destinados aos nossos pequenos agropecuaristas para realizarem suas atividades, no entanto até a presente data esses maquinários não saíram do pátio da Prefeitura. 
Conforme temos observado essa demora na destinação do uso destes maquinários deve-se ao fato de que não há maquinários para todas as associações, isso dificultou o entendimento para que o município liberasse esses maquinários aos nossos produtores. 
Diante desse impasse, solicitamos que o Diretor Agropecuário, realize um planejamento considerando todas as associações e comunidades existentes em nosso município e monte uma planilha para atendimentos contendo regras e até mesmo o preço da hora do serviço se isso for necessário e que o município fique com a responsabilidade de gerir a administrar esses maquinários e os serviços prestados. 
	A bastante tempo esses maquinários estão parados no pátio, no entanto as atividades de nossos pequenos agropecuaristas não param e as necessidades continuam existindo, cabendo ao município o desenvolvimento de políticas e estratégias para que os atendimentos sejam realizados e que os maquinários atinjam a finalidade para qual foram adquiridos.
Contando com vosso pronto atendimento. Renovamos os votos de apreço e consideração.
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador
Roncador 25 abril de 2025.

Flavio Cezar Onesko
Vereador
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