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REQUERIMENTO Nº 85/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
A Vereadora ADRIANA DE FREITAS no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita Municipal de Roncador e ao Ilma. Senhora ROSANGELA APARECIDA DOS SANTOS, Secretária de Educação com a seguinte solicitação:

· Solicita que seja designado um servidor para atender a portaria da Escola Municipal do Campo Afonso Camargo do Distrito de Alto São João e que seja contratado estagiários (as) para auxiliar os professores na mesma escola.

Considerando que por necessidades do município o servidor que atuava da portaria da Escola Municipal, foi designado para prestar serviços em outros setores, deixando a escola sem um servidor para prestar o serviço de porteiro.
A falta de um servidor para atender na portaria tem causado muito transtorno, pois não há como conciliar as demais funções da escola com o cuidado integral da portaria da escola, haja vista que todos precisam estar cumprindo as suas funções dentro da escola. 
 Além de um porteiro, a escola também precisa urgente de estagiárias(os), para auxiliarem os professores nas atividades educacionais em sala de aula, pois a demanda dentro de uma sala de aula é bastante intensa e requer mais de um profissional para realizar as atividades educacionais.



Contando com vosso pronto atendimento. Renovamos os votos de apreço e consideração.
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador
Roncador 25 abril de 2025.



Adriana de Freitas
Vereadora
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