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REQUERIMENTO Nº 86/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
O Vereador JOÃO ALTAIR ALBERTTI JUNIOR, e a Vereadora MARILZA DIAS ASSIS FERREIRA no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita Municipal de Roncador e ao Ilma. Senhora SIMONE APARECIDA GONÇALVES SOARES DE SOUZA, SECRETÁRIA DE SAÚDE com a seguinte solicitação:

· Solicita que seja criado um Conselho da Pessoa com Deficiência e com Autismo e que seja criado um Fundo, com a finalidade de receber e gerenciar recursos oriundos de Secretaria Estaduais destinado ao atendimento da pessoa com deficiência e com autismo.

Considerando que alguns recursos oriundos de Secretaria do Estado são destinados para o desenvolvimento de políticas e publica para atendimentos a pessoa com deficiência e pessoa com autismo, porém para que esses recursos cheguem ao município é necessário que haja uma estrutura formalizada para receber e gerenciar esses recursos. 
Diante disso, estamos solicitando que seja criado através da Secretaria de Saúde um Conselho e um Fundo para que o município possa estar apto a receber recursos do governo estadual e trabalhar para melhorar as políticas de atendimentos a esses munícipes que necessitam de ações específicas para acolhimento de suas necessidades.



Contando com vosso pronto atendimento. Renovamos os votos de apreço e consideração.
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador
Roncador 25 abril de 2025.


João Altair Albertti Junior
Vereador



Marilza Dias Assis Ferreira
Vereadora
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