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REQUERIMENTO Nº 96/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
As Vereadoras MARILZA ASSIS DIAS FERREIRA e ADRIANA DE FREITAS no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador e ao Responsável pelo Departamento Pessoal da Prefeitura de Roncador solicitando as seguintes informações:

· Número de servidores efetivos da Prefeitura Municipal de Roncador, providos através de Concurso Público;

· Número trabalhadores da Prefeitura Municipal de Roncador, contratados através de Empresas Terceirizadas;

· Número trabalhadores comissionados e PSS que trabalham para a Prefeitura de Roncador.

Considerando que em recente contato com Fundo de Previdência Municipal, observamos que tem aumentado o número de aposentados e pensionistas do Fundo e em contrapartida o número de servidores contribuintes está ficando cada vez menor.
Para que possamos entender o que vem acontecendo no Fundo de Previdência, necessitamos saber qual é o quadro geral de servidores de nosso município, pois pelo andamento da situação, a perspectiva é que o Fundo Municipal de Previdência não conseguirá suprir a demanda para aposentadoria dos servidores municipais.
	Além disso entendemos que conforme se desenhar o quadro dos servidores atuais à conta com o aporte financeiro paga pelo município ficará ainda mais cara, pois a situação atual as contribuições não estão sendo suficientes para cobrir as despesas de pagamento da folha de pessoal. 
Solicitamos que sejam nos encaminhando essas informações para que possamos analisar e buscar soluções para que o Fundo de Previdência não fique insustentável e o município tenha que arcar com as despesas das próximas aposentadorias.
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador,05 de maio de 2025.



Marilza Assis Dias Ferreira 
Vereadora



Adriana de Freitas.
Vereadora
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