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REQUERIMENTO Nº 101/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
Os Vereadores IRENE KOZAK DO BONFIM, FLAVIO CEZAR ONESKO E JOÂO ALTAIR ALBERTTI JUNIOR no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, com a seguinte solicitação:



· Solicita a contratação de operadores de máquina, para trabalharem junto a Secretaria de Agricultura do Município de Roncador.

Considerando que a Secretaria recebeu alguns maquinários agrícolas para atender aos pequenos produtores rurais de nosso município, no entanto se encontram parados no pátio da Prefeitura. 
Diante dessa situação surgiram informações de que os maquinários estejam parados por falta de operadores, sendo assim é necessário contratar esses profissionais, para colocar esses equipamentos em funcionamento e atender as demandas de nossos agricultores. 
Considerando que o município tem um processo seletivo aberto para contratação de profissionais nessa categoria, sugerimos que aproveite o processo e contrate dois operadores para trabalhar junto a Secretaria de Agricultura, para atender essa demanda que é tão necessária aos nossos agricultores.




Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador,15 de maio de 2025.



Irene Kozak do Bonfim
Vereadora


Flávio Cezar Onesko
Vereador




João Altair Albertti Junior
Vereador
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