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Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
 O Vereador SEBASTIÃO APARECIDO DE LIMA, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício Ilma. Senhora SIMONE APARECIDA GONÇALVES SOARES DE SOUZA Secretária Municipal de Saúde com a seguinte Solicitação:

· Requer que seja providenciado transporte de pacientes diretamente do Distrito de Alto São João a cidade de Campo-Mourão/PR.

Considerando que o Distrito de Alto São João está localizado há 22km de distância da cidade de Roncador, local onde normalmente acontece a saída do transporte de pacientes a Campo-Mourão. 

Porém o fato de ser muito distante dificulta para os pacientes do Distrito, considerando que o horário de saída é as seis da manhã (6h), portanto quem mora no distrito e precisa pegar o transporte acorda muito cedo e ainda depende de um transporte alternativo para chegar até a sede e só então seguir viagem para a consulta em Campo-Mourão.
A disponibilização do transporte de pacientes direto do Distrito à cidade de Campo Mourão, facilitará muito aos pacientes, pois diminuirá esse trajeto de ida e volta, o que será muito benéfico até mesmo para a saúde, pois essas viagens longínquas é muito cansativa e causa um grande desgaste físico, emocional, principalmente para pessoas que estão em tratamento de saúde.


Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 20 de maio de 2025.


Sebastião Aparecido de Lima 
Vereador
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