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REQUERIMENTO Nº 109/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
Vereador João Altair Albertti Junior no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício ao Exmo. Mario Ciro Choptian- Prefeito em Exercício e a Ilma. Senhora Luana Tamara da Silva, Diretora de Planejamento do Município, a seguinte reivindicação:

· Solicita informações referente ao local escolhido, para construção da Creche no Jardim Sáfira, Município de Roncador/PR.

O município elaborou um projeto para construção de creche Jardim Safira, porém em visita ao local definido para construção, observamos que para efetivar a construção da creche neste local, será necessário a construção de um muro de arrimo grande e bem reforçado, por causa do enorme barranco existente, isso vai demandar um gasto excessivo com materiais e muitas horas de mão de obra. 

Em visita in loco no bairro, observamos que há um terreno disponível ao lado do terreno escolhido, entendemos que esse terreno seria mais viável para a construção da creche, devido a sua localização que termina em uma rua sem saída, tornando o lugar ainda mais seguro para as crianças.  
Sugerimos que seja avaliado a possibilidade de estar construindo esse outro terreno, que possui as dimensões parecidas com a do outro terreno, com um diferencial de que não precisará de muro de arrimo.
	Diante de todas essas constatações, solicitamos informações sobre esse projeto de construção da creche, para entendermos quais foram as considerações realizadas na escolha do terreno, para que esse projeto traga a toda a população Roncadorenses os benefícios por ele esperado.

Nestes Termos
Pede deferimento.

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 29 de maio de 2025.




João Altair Albertti Junior
Vereador
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