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REQUERIMENTO Nº 114/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
A vereadora Adriana de Freitas no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARIA VITÓRIA, Deputada Estadual, a seguinte solicitação:


· Requer a inclusão do município de Roncador na agenda de recebimento da Carreta da Inovação, se possível a disponibilização dos cursos de Instalações Elétricas; Soldagem; Mecânica Automotiva; Panificação e Confecção. 

Considerando que há uma grande demanda de mão de obra em alguns setores, porém a comunidade se esbarra na falta de especialização. Diante disso é necessário oferecer oportunidades de especialização a comunidade oportunizando aos trabalhadores maiores chances de inserção no mercado de trabalho.
Além disso, esses cursos profissionalizantes oferecem nova perspectivas para o cidadão dando mais autonomia para prestar serviços diretamente ao consumidor sem a necessidade direta de um interventor para contratação.
A carreta da Inovação tem trazido aos municípios inovações tecnológicas e a oportunidade de conhecer um pouco mais algumas inovações tecnológicas através de cursos na área de tecnologia.
 O recebimento da carreta em nosso município será de grande importância para toda a nossa comunidade e se for possível o oferecimento dos cursos solicitados será um grande diferencial a nossos cidadãos. 



Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 03 de junho de 2025.
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