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REQUERIMENTO Nº 115/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
Os vereadores Flávio Cesar Onesko e João Altair Albertti Junior  no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal, a seguinte solicitação:


· Requer estudos da possibilidade de o município despender recursos públicos para auxiliar na construção do Asilo do município Roncador/PR. 

Considerando que a construção do asilo é uma contribuição social para toda a comunidade, porém temos acompanhado que a obra se encontra paralisada, portanto, solicitamos que município forneça apoio financeiro para essa construção, pois os benefícios sociais que essa obra vai trazer ao município são enormes.
Atualmente os nossos idosos estão abrigados em um lar provisório, pagando aluguel e despesas diárias que são necessárias para manter o local.
A construção do Asilo em nosso município diminuirá o custo com aluguel e fornecerá um local adaptado para atender as necessidades dos idosos de nossa comunidade, pois ao construir um local especifico para o atendimento desse público o projeto já considera as necessidades do atendimento, diferente do que acontece quando se aluga, que são realizadas as adaptações de acordo com a própria estrutura do imóvel.
A idade traz consigo muitos desafios e dentre elas está a ausência de um familiar responsável para cuidar do idoso, tornando-se necessário que a sociedade acolha a pessoa e de condições ao idodo de ter uma vida com dignidade. 
O asilo tem sido esse acolhimento para muitos idosos, portanto o beneficio social que essa construção trará ao nosso municipio é imensurável, cabendo a cada um de nós principalmente o setor público apoiar e dar suporte para que essa construção se realize o mais breve possível e nossos idosos possam usufruir de um espaço construído especificamente para atendê-los.  
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 03 de junho de 2025.
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Flavio Cezar Onesko
Vereador






João Altair Albertti Junior
Vereador
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