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REQUERIMENTO Nº 117/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR

	Senhor Presidente,
	
Os vereadores Adriana de Freitas, Flávio Cezar Onesko e João Altair Albertti no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora Prefeita MARILIA PEROTA BENTO GONÇALVES e a Ilma. Senhora Luana Tamara, Diretora do setor de Planejamento, COBRANDO ATENDIMENTO a Indicação nº70/2025, de autorias dos mesmos, no qual solicitam mudança do local para realizar o transporte dos alunos do Colégio Estadual General Carneiro, para a Rua Marechal Deodoro.

Conforme já exposto em documento anterior, o horário de saída dos estudantes com a parada dos ônibus deixa o trânsito totalmente caótico, por conta dos ônibus que precisam estacionar em frente ao Colégio para transportar os estudantes.
Nessa quinta-feira (05/06/2025), acreditamos que em consequência da chuva, o trânsito ficou ainda mais complicado no horário de saída dos estudantes. Essa situação gerou um grande transtorno e confusão, pois quando acontece isso o trânsito fica parado gerando um congestionamento neste trecho da via.
O local onde atualmente os ônibus param é uma Avenida e isso faz com que tenha muitos veículos circulando por esse local, e por ser próximo a praça Central, temos os pedestres em suas atividades diárias e os estudantes que estão saindo do colégio, fazendo com que a via fique muito movimentada.
Esse grande fluxo de pessoas, veículos de passeio (pequeno porte) e ônibus, gera uma grande confusão, o que aumenta os riscos de acidentes. 
Portanto com a finalidade de solucionar esse problema é necessário que o município tome medidas efetivas para solucionar o problema, reorganize a saída desses estudantes, altere a rota dos ônibus, para que passem pela rua dos fundos do Colégio e que o transporte seja realizado por essa via alternativa, antes que aconteça algum acidente e agrave ainda mais a situação, pois por enquanto são apenas aborrecimentos, mas acidentes podem trazer muitas vezes danos irreparáveis.
Por isso pedimos que sejam tomadas providências imediatas para solucionar esse problema
Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 06 de junho de 2025.
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