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REQUERIMENTO Nº 126/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	
Prezado Senhor Presidente.

O Vereador Jenauro Hruba, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado a Exma. Senhora Marília Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador, o seguinte pedido;  

· Solicitação urgente de reparos e manutenção no Ginásio de Esportes Fernando Galvão

Solicitamos providências urgentes quanto à situação do Ginásio de Esportes Fernando Galvão, amplamente utilizado pelos alunos da Escola Municipal Monteiro Lobato para a prática regular de atividades físicas e esportivas.

Foi identificado um dano estrutural significativo em uma das paredes vazadas do ginásio, a qual já foi removida com a promessa de reparo rápido. Contudo, até o presente momento, nenhuma intervenção foi realizada, o que além de gerar insegurança para os usuários do local, também tem causado transtornos à vizinhança, especialmente em razão da exposição da área e da falta de contenção adequada.

Destaca-se ainda a necessidade urgente de uma limpeza geral no espaço, a fim de garantir condições dignas e apropriadas para que os estudantes possam realizar suas atividades em um ambiente seguro, limpo e acolhedor.

Diante do exposto, solicito que sejam tomadas providências imediatas para a reconstrução da parede removida, a avaliação de outros possíveis danos estruturais e a manutenção geral do ginásio, incluindo a limpeza adequada do local.

Contamos com a atenção e sensibilidade desta administração para garantir a segurança dos alunos e o pleno funcionamento deste importante espaço público.
Nestes termos, 
Pede deferimento.

Câmara Municipal de Roncador, Edifício Lucielin Cristina Rosa, 
Roncador 17 de junho de 2025



Jenauro Hruba
Vereador
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