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REQUERIMENTO Nº 134/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
O vereador João Altair Albertti Junior, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador, com a seguinte solicitação:

· Requer que seja mantido o transporte urbano de nossa cidade em dias estipulados como recesso á feriados.

Considerando que os dias de recesso estipulados pelo município aos servidores municipais não contempla a maioria dos demais trabalhadores, portanto a paralisação do transporte urbano no município atinge aos demais trabalhadores que se utilizam deste transporte.
Diante disso solicitamos que seja mantido o transporte urbano nesses recessos, para tanto sugerimos, que seja realizado uma escala de revezamento entre os servidores para que estes também consigam usufruir dos recessos públicos, mas de maneira que não prejudique nossa população.
Muitas pessoas de nossa comunidade necessitam diariamente desse transporte coletivo para irem e virem ao trabalho e os recessos causam muitos transtornos a essa classe de trabalhadores, por isso é necessário analisarmos essa questão e quem sabe incluir o transporte urbano em serviços essenciais e de caráter ininterrupto e implantar o sistema de revezamento entre servidores para que não haja paralização do transporte em dias de recesso. 

Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 25 de junho de 2025.



João Altair Albertti Junior
Vereador
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