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REQUERIMENTO Nº 136/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
A vereadora ADRIANA DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador, a seguinte solicitação:

· Requer que seja realizado através do setor de fiscalização do município NOTIFICAÇÃO, aos responsáveis pela linha de transporte de escolares Rio Bonito/Distrito de Alto São João-Município de Roncador/PR. 

Considerando que a população relatou e me enviou fotos e vídeos de que por conta de um problema com o ônibus que realiza o transporte de escolares da linha Rio Bonito/Distrito de Alto São João, o transporte passou a ser realizado de forma irregular.
Conforme informações da comunidade com registros em vídeos e fotografias, os alunos estão sendo transportados em carros de passeios, ato que por si não acarretaria nenhuma infração, porém segundo a comunidade está sendo levado mais crianças do que é permitido na legislação de trânsito, expondo-as a maiores riscos de acidentes.
Além disso, outro agravante é o fato de que após um trecho da estrada, algumas crianças estão sendo transportadas em caminhonete o que inflige totalmente a legalidade e aumenta consideravelmente os riscos de acidentes. 
Por se tratar de uma linha de ônibus de transporte de escolares que é de responsabilidade do município, apesar de haver um contrato terceirizando os serviços, é prudente que o município notifique o responsável por essa linha, pois atos que infligem a legalidade e coloca em risco a vida de nossas crianças precisam ser coibidos imediatamente antes que venha ocorrer danos sejam irreparáveis. 
	A situação apresentada pela comunidade é bastante preocupante, por isso é necessário que a Prefeitura tome providências imediatas, notifique, responsabilize e exija a regularização da situação, e em casos extremos suspenda o contrato com a empresa. 
Estaremos acompanhando junto com a comunidade a solução desse problema. 
	Transporte Escolar é coisa séria e requer responsabilidade de todos, precisamos ficar atentos para que seja realizado de maneira adequada e segura. 
Nestes Termos.
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 26 de junho de 2025.


Adriana de Freitas.
Vereadora
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