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REQUERIMENTO Nº 142/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



Senhor Presidente,

O vereador JENAURO HRUBA, no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado Ofício ao Diretor Eder Rogério Stela, Diretoria do Instituto Água e Terra – IAT com a seguinte solicitação:
 
· solicitar a possibilidade de doação de um veículo tipo caminhonete usada, de propriedade do Instituto Água e Terra – IAT, para ser destinado à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos do nosso município.

A referida caminhonete será utilizada prioritariamente para o transporte de operadores e equipes de trabalho até as localidades do interior, onde são realizadas ações de manutenção e melhorias em estradas rurais, redes de drenagem, pequenas obras e outros serviços essenciais.

Ressaltamos que, devido à extensão territorial e às condições geográficas do município, é indispensável contar com um veículo com capacidade adequada de carga e tração, o que permitirá maior agilidade e segurança no deslocamento dos servidores que atuam nas frentes de trabalho.

Agradecemos desde já pela atenção e nos colocamos à disposição para fornecer as informações complementares que se fizerem necessárias.

Nestes Termos.
Pede deferimento.


Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 27 de junho de 2025.




Jenauro Hruba.
Vereador
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