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REQUERIMENTO Nº 137/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR



	Senhor Presidente,
	
A vereadora ADRIANA DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício ao Ilmo. Senhor NILTON CESAR CAMPOS, Secretário de Desenvolvimento Social e Turismo, as seguintes solicitações

· Requer a instalação de contêineres, um de resíduos e outro de materiais recicláveis em todas as comunidades do Município de Roncador;

· Requer instalação de contêineres nos bairros do Jardim Anchieta, um de resíduos e outro de materiais recicláveis, 

· Requer uma instalação específica de contêineres um de resíduos e outro de materiais recicláveis, saída para Iretama no trecho entre a empresa Metalúrgica e a represa Pesque-Pague, localizada na lateral da Rodovia Vassilio Boiko.

· Requer a instalação de contêineres de resíduos e outro de materiais recicláveis nos bairros do Jardim Anchieta;

·  Requer definição e divulgação de um calendário para recolhimento dos lixos depositados nesses contêineres. 

· Requer também a aquisição e instalação de lixeiras comuns em todas as ruas da cidade de Roncador e bairro do Jardim Anchieta e nas ruas do Distrito de Alto São João.

Considerando que o problema de falta de recipientes para deposito do lixo de maneira correta nas comunidades e na cidade foi uma questão bastante discutida nas conferências municipais, concluindo-se que é necessário aumentar a distribuição de contêiner, lixeiras e o estabelecimento de um calendário para recolhimento dos lixos que abranja todo o município de Roncador. 
	Essas medidas visam organizar e possibilitar que todos os moradores realizem a separação do lixo e deposite em lugar correto e tendo a certeza que será recolhido e depositado em lugares adequados. 
	 Em nossa sociedade atual o problema de descarte do lixo tem sido uma grande preocupação social, pois sabemos o quanto o descarte irresponsável causa dano ao meio em que vivemos e consequentemente a nossa saúde. 
A preocupação da população demonstra uma responsabilidade social com o descarte correto do lixo cabendo ao poder público promover ações que efetivem essas atitudes positivas, pois cabe a cada um de nós ajudar e realizar ações que promovam o bem estar social e que traga esperança e exemplos de preservação para nossa sociedade.
	Acreditamos que apresentar possibilidades são formas de incentivar a todos a agirem de maneira correta, depositando o lixo no lugar certo e mantendo a nossa cidade limpa.
Nestes Termos.
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 26 de junho de 2025.
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