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REQUERIMENTO Nº 146/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
O Vereador Sebastião Aparecido de Lima, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Excelentíssima Senhora, MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador e a Ilma. Senhora ROSANGELA APARECIDA DOS SANTOS, Secretária de Educação do Município de Roncador/PR, com a seguinte solicitação:

· Requer que sejam intensificadas campanhas educativas de separação do lixo nas escolas municipais do Município de Roncador/PR.
Considerando que essa questão foi muito debatida na conferência municipal da Mulher, apesar do avanço notado pela própria comunidade com relação a responsabilidade de seleção do lixo, ainda assim é necessário que seja realizado nas escolas atividades educativas que possam melhorar a conscientização da separação e coleta do lixo por todas as famílias. 
	A escola é uma importante aliada da sociedade na mudança de comportamentos, tendo em vista que crianças recebem os ensinamentos e repassam, tornando-se agentes transformadores da sociedade, seja através de suas atitudes ou de cobrança a seus pais e familiares.
Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 30 de junho de 2025.

Sebastião Aparecido de Lima
Vereador
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