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REQUERIMENTO Nº 148/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
O Vereador Sebastião Aparecido de Lima, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Excelentíssima Senhora, MARILIA PEROTTA BENTO GONÇALVES, Prefeita de Roncador e a Ilma. Senhora LUANA TAMARA DA SILVA, Diretora de Planejamento, a seguinte solicitação:

· Requer revitalização do campinho da entrada do Distrito de Alto São João, com a construção de parquinho para crianças, pista de caminhada e instalação de mesas e bancos de cimento, construção de um alambrado, jardinagem e melhorias na iluminação.

Considerando que o espaço do campo na maioria das vezes é utilizado pelo público masculino, portanto as mulheres do Distrito de Alto São João solicitam que sejam realizadas essas melhorias, para que possam ter um espaço que atendam seus anseios. 
Um lugar para as crianças brincarem, uma pista para realizarem suas caminhadas, um espaço para sentarem passarem horas de lazer.
Infelizmente ainda muitos espaços públicos são idealizados para o público masculino, sem considerar a características e necessidades especificas do público feminino, as quais mesmo em horas de lazer e recreação tem a preocupação do cuidado com os filhos, com os idosos e além disso, muitas vezes não sentem seguras nesses espaços principalmente nos períodos noturnos, por haver pouca iluminação ou nenhuma iluminação. 
	Compreendemos que houveram muitos avanços da sociedade em relação as mulheres, mas ainda fica muito aquém do que é necessário, por isso precisamos cuidar para que os espaços públicos atendam a todos, levando em consideração as necessidades de cada público, promovendo o acolhimento e segurança das mulheres de nossa comunidade.

Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 01 de julho de 2025.
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