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REQUERIMENTO Nº 152/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
A vereadora ADRIANA DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício em nome da Câmara Municipal, aos Jovens de Roncador participantes do Programa de Intercâmbio Internacional Ganhando o Mundo;
 Adriano Martins de Souza Junior, Representante do Colégio Estadual Ulysses Guimarães;
Adriana Rafaeli Kulcz Lazarini, Representante do Colégio Estadual General Carneiro.

Conforme site da Secretaria do Estado do Paraná, o Programa de Intercâmbio Internacional Ganhando o Mundo foi criado pelo Secretaria da Educação (Seed-PR), instituído pela Lei nº20.009/2019, para ofertar, a estudantes da rede pública estadual de ensino, formação acadêmica em instituições estrangeiras, além de experiências culturais e pedagógicas que possam ser compartilhadas, posteriormente, nos colégios estaduais do Paraná.
Os objetivos do programa são:
· ampliar o repertório cultural e acadêmico;
· permitir a vivência e experiência na realidade de outros países;
· consolidar uma rede de jovens líderes que atuarão nas escolas da rede pública estadual de ensino do Paraná e;
· potencializar o desenvolvimento da autonomia, bem como aperfeiçoar o idioma da língua inglesa.

Porém o Estado disponibiliza no máximo duas vagas por municípios e para que o estudante seja selecionado precisa ter um bom desempenho escolar, obtendo uma boa nota no ano anterior ao Intercâmbio, ter uma frequência escolar acima de 85% em todas as disciplinas e participar das edições da Prova Paraná mais e ainda participar de programas voluntários nos colégios onde estudam.
	Diante disso, solicitamos que seja encaminhado a esses estudantes os cumprimentos da Câmara Municipal pelos esforços e trajetória estudantil que os tornaram destaque e possibilitou que participassem desse projeto de Intercambio Internacional. Através do exemplo de vocês, muitos outros jovens se esforçarão para alcançarem seus sonhos. 
Nestes Termos, 
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 01 de julho de 2025.




Adriana de Freitas
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