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REQUERIMENTO Nº 155/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
O vereador SEBASTIÃO APARECIDO DE LIMA, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora Marilia Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador e a Ilmo. Senhor Osvaldo Lavezzo, Secretário de Agricultura com a seguinte solicitação:
· Solicita que seja entre em contato com o SENAR, a fim de viabilizar o curso do Mulher/Atual dentro do qual traz inseridos vários cursos, como empreendedorismo, corte de cabelo, corte de costura, bordado em chinelos entre outros.
O Senar desenvolve um programa com o titulo de Mulher Atual, que tem como objetivo de promover ao publico feminino mais informação, o autoconhecimento, recuperação da autoestima e conquista de autonomia.
Essa ideia surgiu para capacitação das mulheres de acordo com a reivindicação de um grupo das mulheres do meio rural, que desejam conhecimento. A proposta, então foi reunir conteúdos nos mais variados âmbitos da vida da mulher, desenvolvendo aptidões e habilidades, estimulando o crescimento pessoal e profissional e despertando o espirito de liderança feminina. Além de oferecer a oportunidade transformação, o programa incentiva essas mulheres a serem mais atuantes e a participarem ativamente econômicas e agropecuárias. 
O programa do Senar é bastante abrangente e possui uma diversidade cursos voltados para as mulheres que trabalham no campo. 
Em recente conferência as mulheres do Distrito de Alto São reivindicaram a participação neste programa do Senar “Mulher Atual”, por isso estamos solicitando que o município se empenhe para que possamos proporcionar a nossas mulheres a participação nesses cursos.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 03 de julho de 2025.




Sebastião Aparecido de Lima 
Vereador
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