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REQUERIMENTO Nº 205/2025
Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
O vereador Flávio Cezar Onesko, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhado ofício a Exma. Senhora Marilia Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador e a Ilma. Senhora Rosangela Aparecida dos Santos, Secretária de Educação e Cultura com a seguinte solicitação:

· Solicita que sejam adquiridos materiais esportivos, bolas de vôlei, futebol, corda, cones e etc. para serem destinados a Escola Monteiro Lobato para o desenvolvimento de atividades das aulas de Educação Física na quadra de Esportes Fernando Galvão. Solicita também que seja solucionado o problema do piso da quadra municipal.

Considerando que a escola municipal tem essa quadra de esportes, porém não consegue utiliza-la, haja vista as condições em que se encontram a quadra e a falta de materiais para os educadores desenvolverem atividades físicas, que são de grande relevância no desenvolvimento da criança. 

A atividade física além de auxiliar no desenvolvimento físico é um muito importante para interação entre as crianças, ensinando o respeito o mútuo e o cumprimento de regras promovendo a superação de desafios, reafirmando assim aprendizados através da prática esportiva a qual tem grande aceitação pela maioria das crianças. 


Nestes Termos
Pede deferimento.

Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 09 de setembro de 2025.


Flávio Cezar Onesko 
Vereador
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