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INDICAÇÃO Nº144/2025

Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente, indica ao Ilmo. Nilton Cesar Campos, Secretário de Desenvolvimento Sustentável e Turismo, o recolhimento de entulhos nas Rua Projetada e Rua São Paulo, Parque Industrial, cidade de Roncador/PR

Infelizmente constatamos que tem muito entulho deixado nestas ruas pelos próprios moradores, porém é necessário e urgente que sejam recolhidos.
Os entulhos depositados nas ruas acabam servindo de criadouros de ratos e insetos bastante nocivos à saúde pública. Além disso deixa a cidade com aspecto visual negativo e também são extremamente prejudiciais ao solo urbano, pois esse tipo de lixo pode contaminar solo.
Considerando os problemas que podem ocasionar entulhos descartados em locais impróprios, solicitamos que seja realizada o recolhimento desses resíduos das ruas de nossa cidade e para que sejam descartados de acordo com as normativas legais, respeitando o meio ambiente e deixando nossa cidade limpa mais funcional e com um aspecto mais agradável. 
Nestes Termos,
Pede Deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador

Roncador, 09 de setembro de 2025.
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