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REQUERIMENTO Nº 218/2025

Ao Exmo. Senhor
AMADEU ELÍZIO SANTOS
Presidente da Câmara Municipal
Roncador/PR


	Senhor Presidente,
	
O vereador Antonio Martins, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente requerer a Vossa Excelência, após ouvido o plenário, envio de Oficio a Exma., Senhora Marilia Perotta Bento Gonçalves, Prefeita de Roncador e ao Ilmo. Senhor Nilton Cesar Campos, Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável e Turismo, com o seguinte pedido: 

· Solicita que organize em conjunto com proprietários de borracharias da cidade de Roncador, um sistema de logística reversa de pneus inservíveis.

Considerando que o descarte incorreto de pneus causa muitos danos a sociedade, com poluição e são propensos para juntarem água se tornando criadouros de insetos nocivos a saúde pública. 
Além disso o descarte irregular é considerado crime ambiental passível de multas. 
Portanto, sugiro que o Secretário de Des. Sustentável e Turismo, organize um projeto junto aos borracheiros e viabilize um barracão para servir de deposito para os pneus que serão descartados e que a secretaria se responsabilize em contatar empresa responsável pelo recolhimento desses pneus.
A contratação desse barracão poderá ser realizada em conjunto com as borracharias de maneira que cada empresário pague uma taxa de contribuição para auxiliar no pagamento do barracão.
A implantação desse projeto de logística reversa é importante e deve ser realizada em conjunto com a comunidade, devendo a Secretária organizar, realizar reuniões, informar o sistema de funcionamento para que aconteça a efetiva realização do projeto.
Muito tem se falado sobre o legado que estaremos deixando para as futuras gerações, porem precisamos agir todos os dias de maneira consciente, para promovermos meios sustentáveis e que preservem o meio ambiente para as próximas gerações. 
Destinar o lixo de maneira correta é uma forma de estarmos preservando e cuidando daquilo que é primordial para sobrevivência das próximas gerações. 
Vamos nos unir e fazer com que o município de Roncador, desenvolva atitudes conscientes e ações que promovam o desenvolvimento local de maneira sustentável.  

Nestes Termos
Pede deferimento.
Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador/PR.
Roncador, 18 de setembro de 2025.



Antonio Martins
Vereador
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