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INDICAÇÃO Nº153/2025
Senhor Presidente, Apresento a V. Exa., nos termos do art.130 do Regimento Interno, a presente Indicação, à Senhora LUANA TAMARA DA SILVA - Diretora de Planejamento, reiterando pedido realizado através da Indicação 17/2025, para instalação de energia elétrica e um poste com luminária e tomadas, no cemitério localizado no Distrito de Alto São João.

A energia elétrica no local é necessária, para que os familiares possam realizar as manutenções e construções das lapides de seus entes falecidos.
Atualmente quando necessitam realizar algum serviço no cemitério é muito dificultoso, pois a maioria dos equipamentos dependem de energia para funcionar.
Portanto a energia e a iluminação são muito importantes, pois durante o período noturno o local fica muito escuro e algumas famílias visitam ou fazem serviços no cemitério a tardezinha próximo do anoitecer, sendo necessário a iluminação, para que possam ter mais tranquilidade nesse momento de visita ou mesmo de realização de um serviço no tumulo de seu ente querido.
Conforme já descrito trata-se de uma solicitação da comunidade, a qual necessita da energia elétrica no local. A proximidade do feriado de finados requer ainda mais urgência na instalação pois nos dias que antecedem essa data as muitas famílias realizam melhorias nos túmulos com a finalidade de deixarem mais bonitos para prestarem suas homenagens no dia de finados.
Contando com vosso pronto atendimento. 
Nestes Termos,
Pede Deferimento.


Edifício Lucielin Cristina Rosa, Câmara Municipal de Roncador

Roncador 29 de setembro de 2025.
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